
Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός Φυσικής «Αριστοτέλης» 2024 για το σχολικό έτος 2023-2024  

 

Σύμφωνα με το Απόσπασμα Πρακτικού 69/09-11-2023 του Δ.Σ. του Ι.Ε.Π., εγκρίθηκε ο Πανελλήνιος 

Μαθητικός Διαγωνισμός Φυσικής Λυκείου "Αριστοτέλης" 2024 που θα διεξαχθεί ενδοσχολικά σε όλη τη 

χώρα και τα ελληνικά σχολεία του εξωτερικού, που θα δηλώσουν συμμετοχή.   

Για τους/τις μαθητές/τριες της Α΄και Β΄ τάξης των Λυκείων, Γενικών και Επαγγελματικών, ο διαγωνισμός 

θα διεξαχθεί την Παρασκευή 8 Μαρτίου 2024 (12:00-14:00) 

 

Στόχος είναι να μην επιβαρύνεται η διδασκαλία των επιμέρους γνωστικών αντικειμένων αλλά αντίθετα να 

εμπλουτίζεται και να διευρύνεται με τρόπο δημιουργικό, σύμφωνα πάντα με τους στόχους που τίθενται στο 

Πρόγραμμα Σπουδών.  

• Οι ενδιαφερόμενοι/ες μαθητές/τριες θα υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στο σχολείο τους, μέχρι την Τρίτη 

5 Μαρτίου 2024.  

• Ο διαγωνισμός θα έχει διάρκεια δυο (02) ώρες (12:00-14:00) και θα διενεργηθεί ενδοσχολικά στα 

Γυμνάσια και Λύκεια.  

• Η εξεταστέα ύλη για την Α΄ Λυκείου θα είναι η διδακτέα ύλη Φυσικής Γενικού Λυκείου της τάξης αυτής, 

η οποία – κατά προσέγγιση – προβλέπεται με βάση τα Προγράμματα Σπουδών ή τροποποιήσεις τους έως 

την εβδομάδα του Διαγωνισμού, σε συνδυασμό με την ύλη του Γυμνασίου.  

Η εξεταστέα ύλη για τη Β΄ Λυκείου θα είναι η διδακτέα ύλη της Φυσικής Γενικού Λυκείου των 

μαθημάτων Γενικής Παιδείας και Ομάδας Προσανατολισμού Θετικών Σπουδών της τάξης αυτής, η οποία – 

κατά προσέγγιση – προβλέπεται με βάση τα Προγράμματα Σπουδών ή τροποποιήσεις τους έως την 

εβδομάδα του Διαγωνισμού, σε συνδυασμό με την ύλη της Α΄ τάξης του Λυκείου. 

 

Οι μαθητές/τριες που επιθυμούν να συμμετάσχουν στον διαγωνισμό παρακαλούνται να το δηλώσουν στους 

Φυσικούς του Σχολείου μας Κουράκο Παναγιώτη και Μπρέντα Απόστολο μέχρι την Δευτέρα 4 Μαρτίου.  

 

Συνιστάται στους/στις μαθητές/τριες κατά τη διάρκεια των Διαγωνισμών να έχουν μαζί τους υπολογιστή 

τσέπης, αλλά όχι κινητό τηλέφωνο του οποίου η κατοχή και χρήση απαγορεύεται σε όλη τη διάρκειά τους. 

Ενδεικτικά θέματα προηγούμενων ετών για κάθε τάξη Γυμνασίου και Λυκείου, αντιπροσωπευτικά της 

φιλοσοφίας των θεμάτων των Διαγωνισμών και των Ολυμπιάδων είναι αναρτημένα με τις λύσεις τους στον 

διαδικτυακό τόπο www.eefee.gr (σε διασύνδεση με τον http://micro-kosmos.uoa.gr). Η μελέτη τους μπορεί 

να αποτελέσει μια προπαρασκευαστική φάση των Διαγωνισμών, ώστε να δοθεί έναυσμα ενδιαφέροντος και 

τρόπος μελέτης και προετοιμασίας στους/στις μαθητές/τριες.  
 


